

Slovenský partner InoPLaCe predstavil online platformu www.inoplace.eu v Technologickej inkubátore STU

Tlačová správa 1.10.2014
Bratislava, Slovakia

Dňa 30. 9. 2014 odprezentovala Eva Balažovičová z RRA Senec-Pezinok novospustenú online platformu vytvorenú v rámci projektu InoPLaCe www.inoplace.eu.

Online platforma slúži predovšetkým na zvýšenie dostupnosti podporných služieb poskytovaných mladým inovátorom v priestore strednej Európy, a to prostredníctvom jednoduchého a užívateľsky príjemného vyhľadávacieho mechanizmu. Po prihlásení môžu jednotliví záujemcovia vytvoriť vlastný profil a vyhľadávať v registrovaných službách práve to, čo aktuálne potrebujú. Takisto slúži poskytovateľom služieb na uverejnenie svojich aktivít. Jedným z registrovaných poskytovateľov služieb registrovaných na platforme je aj InQb – Technologickej inkubátor STU, ktorý projektu poskytol svoju cennú podporu.

Hlavným cieľom je pomôcť mladým inovátorom a začínajúcim podnikateľom zorientovať sa v začiatkoch podnikania, dozvedieť sa o poskytovanej podpore a benefitovať z poskytovaných služieb. Platforma ponúka vyhľadávanie cez filtre a výsledky s konkrétnymi popismi poskytovaných služieb a tiež priame kontakty na konkrétnych poskytovateľov. Užívatelia tak získajú prehľad, kde a o čo presne môžu požiadať.



Platforma vznikla na základe podrobného mapovania participujúcich regiónov, hodnotenia poskytovaných služieb a vzájomného porovnávania. Následne bola jej databáza naplnená a preložená do národných jazykov participujúcich krajín. InoPLaCe partneri veria, že si k nej užívatelia zo strany mladých inovátorov a aj poskytovateľov služieb nájdu svoju cestu, aj vďaka takýmto prebiehajúcim regionálnym prezentáciám, a databáza služieb pre mladých podnikateľov bude ďalej rásť.

Kliknite si aj Vy na www.inoplace.eu a zistite viac.

Kontakt:

Regionálna rozvojová agentúra Senec-Pezinok (PP4)

Vysoká 35, 811 06 Bratislava, Slovakia

tel.: +421 2 2072 8392

e-mail: info@rrasene-pezinok.sk

www.rrasene-pezinok.sk

